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Name Ihrer Einrichtung ist ein „Haus der kleinen Forscher“

Für ihr kontinuierliches Engagement zur Steigerung ihrer pädagogischen Qualität und für die Förderung früher Bildung im Bereich Mathematik, Informatik, Naturwissenschaft, Technik und nachhaltiger Entwicklung erhält die Kita Name heute/diese Woche/diesen Monat die Zertifizierung als „Haus der kleinen Forscher“. Überreicht wurde die offizielle Plakette von Name und Funktion prominenter Gäste/lokalem Netzwerk. „Ein Zitat der Pädagoginnen und Pädagogen bzw. der Leitung der Einrichtung“, sagt Name und Funktion der Zitierten/des Zitierten.

Hier können kurz die Höhepunkte der Veranstaltung beschrieben werden. Gab es eine besondere Aktion? Haben die Kinder etwas vorbereitet? Wurde ein Einblick in die Forscher-Aktivitäten der Einrichtung gegeben? Waren Gäste anwesend? Wurde zusammen mit den Gästen geforscht?

Die pädagogischen Fach- und Leitungskräfte der Name Ihrer Einrichtung bilden sich regelmäßig fort, um mit den Kindern auf Entdeckungsreise durch die Welt der Mathematik, Informatik, Naturwissenschaft und Technik zu gehen und zu nachhaltigem Handeln zu befähigen. Gemeinsam mit den Mädchen und Jungen beobachten und erforschen sie Phänomene in ihrem Alltag. Dabei werden auch eine Reihe weiterer Kompetenzen, die die Kinder für ihren späteren Lebensweg benötigen wie lernmethodische Kompetenz, Sprach- und Sozialkompetenz, Feinmotorik und ein Zugewinn an Selbstbewusstsein und innerer Stärke gefördert. Die Fortbildungen werden in Name des Orts/der Region von Name des Netzwerks, lokaler Netzwerkpartner der Stiftung „Haus der kleinen Forscher“ angeboten.

Die Zertifizierung als „Haus der kleinen Forscher“ wird nach festen Qualitätskriterien vergeben, die sich am Deutschen Kindergarten Gütesiegel und den „Prozessbezogene(n) Qualitätskriterien für den naturwissenschaftlichen Unterricht“ orientieren. Sie wird für zwei Jahre verliehen, dann können sich die Einrichtungen neu bewerben. 


Pressekontakt: 
Name, Funktion
Anschrift
Telefon, E-Mail



Fotohinweis: 
Das mitgelieferte Pressefoto ist nur für die einmalige Nutzung freigegeben. Als Bildquelle ist anzugeben: © Name Ihrer Einrichtung, Fotograf/in. Weitere Fotos gerne auf Anfrage.
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